

وفاقی محتسب سیکرٹریٹ، علاقائی دفتر، پشاور

Press Release

خیبر پختونخواہ (کے پی کے) کی تمام جیلوں میں بائیومیٹرک سسٹم ایک ماہ کے اندر مکمل کیا جائے۔ وفاقی محتسب
قیدیوں کو بہتر سہولیات کے لئے وفاقی محتسب کی کمیٹی کی تمام سفارشات پر عملدرآمد کو یقینی بنائیں۔ اعجاز احمد قریشی

وفاقی محتسب اعجاز احمد قریشی کے دورہ پشاور کے دوران جیل حکام اور افسران کو ہدایات

پشاور () وفاقی محتسب اعجاز احمد قریشی نے آئی جی جیل خانہ جات صوبہ خیبر پختونخواہ کو ہدایت کی ہے کہ ایک ماہ کے اندر صوبے کی تمام جیلوں میں بائیومیٹرک سسٹم کی تنصیب کا عمل مکمل کیا جائے نیز ہر ضلع میں جیلوں کی تعمیر کا عمل بھی تیز کیا جائے تاکہ قیدیوں کو جیلوں میں بہتر سہولیات میسر آسکیں۔ انہوں نے کہا کہ جیلوں کی اصلاحات کے حوالے سے وفاقی محتسب کی کمیٹی کی سفارشات بشمول تمام ضلعوں میں جیلوں کا قیام، قیدیوں کو بنیادی سہولیات کی فراہمی اور جیلوں میں بائیومیٹرک سسٹم کو نافذ کرنا، پولیس اور پروسیکوشن سمیت تمام متعلقہ اداروں کے ساتھ منسلک کرنے کی تجاویز پر عملدرآمد کو یقینی بنایا جائے۔ وفاقی محتسب گزشتہ روز اپنے دورہ پشاور کے دوران چیف سیکرٹری آفس میں ایک اعلیٰ سطحی اجلاس کی صدارت کر رہے تھے۔ اجلاس میں کے پی کے کے چیف سیکرٹری شہزاد بنگش، آئی جی کے پی کے، آئی جی جیل خانہ جات، ہوم سیکرٹری، سیکرٹری قانون، ایڈووکیٹ جنرل، ڈی جی پراسیکوشن سمیت دیگر متعلقہ اداروں کے اعلیٰ افسران نے شرکت کی۔ وفاقی محتسب نے اپنے دورہ کے دوران وفاقی محتسب کے علاقائی دفتر کے افسران کے ساتھ بھی ملاقات کی اور انہیں عوام الناس کو ہر ممکن ریلیف دینے کی ہدایات دیں۔ اجلاس میں آئی جی جیل خانہ جات کے پی کے کے سعادت حسن نے صوبہ بھر میں جیلوں کی صورتحال کے بارے میں تفصیلی بریفنگ دیتے ہوئے بتایا کہ صوبہ کے تمام اضلاع میں جیلوں کے قیام کا عمل جاری ہے۔ انہوں نے بتایا کہ صوبہ کی چھ جیلوں میں 4620 قیدیوں کی مزید گنجائش پیدا کی گئی ہے جب کہ مستقبل قریب میں بارہ مزید جیلوں میں سات ہزار سے زائد مزید قیدیوں کو رکھا جاسکے گا۔ قیدیوں کو ہر قسم کی طبی سہولیات پہنچائی جا رہی ہیں۔ بریفنگ میں بتایا گیا کہ اور سائٹ کمیٹیوں کی تشکیل نو کی گئی جس میں مختلف شعبہ جات کے پروفیشنلز کو شامل کیا گیا ہے۔ گزشتہ سہ ماہی کے دوران صوبائی کمیٹیوں نے 16 اور ضلعی کمیٹیوں نے 96 دورہ جات کئے۔ مخیر حضرات نے قیدیوں کی رہائی اور دیت، ارش اور دامن کی ادائیگی کے لئے 75,89,551 روپے کے عطیات دیئے، جس کے تحت 22 قیدیوں کو رہا کیا گیا۔ انہوں نے بتایا کہ 14 جیلوں میں بائیومیٹرک سسٹم نصب کیا جا چکا ہے اور باقی میں بھی جلد نصب ہو جائے گا۔ وفاقی محتسب اعجاز احمد قریشی نے ایک ماہ کے اندر یہ عمل مکمل کرنے کی ہدایت کی۔ وفاقی محتسب نے اپنے علاقائی دفتر کے افسران کو کھلی کچہریوں کے ذریعے عوام الناس کو ان کے گھر کے قریب انصاف فراہم کرنے کے عمل کو تیز کرنے کی ہدایت کی۔

(خالد سیال)

کنسلٹنٹ (میڈیا)

03335333266

18 اگست 2022ء